



Tájékoztató

gazdasági igazgató és befektetői kapcsolattartó személyében történt változásról

A Graphisoft Park SE tájékoztatja részvényeseit, hogy 2022. július 1-től Farkas Ildikó, a Társaság kontrolling részlegének jelenlegi vezetője veszi át a Társaság gazdasági igazgatói és befektetői kapcsolattartói feladatait Bihari Sándortól.

Bihari Sándor 1995 és 2008 között a Társaság jogelődjénél, a Graphisoft SE szoftvervállalkozásnál töltötte be a gazdasági igazgatói feladatokat és vezető szerepe volt a jogelőd társaság 1998-as frankfurti-, illetve 2000-ben a Budapesti Értéktőzsdére történt sikeres bevezetésében, majd 2006-ban az ingatlanfejlesztő üzletág, a Graphisoft Park SE kiválásában és tőzsdei bevezetésében. Többek között erre tekintettel kereste meg a Társaság Bihari Sándort nyugdíjba vonulása után 2020-ban azzal, hogy vállalja el a Társaság gazdasági igazgatói és befektetői kapcsolattartói feladatait. Bihari Sándor a feladatot nyugdíja mellett 2 évre vállalta el azzal kiegészítve, hogy ezalatt az idő alatt felkészíti a Társaság kontrolling részlegének jelenlegi vezetőjét, Farkas Ildikót a feladat átvételére.

Farkas Ildikó 2016-ban csatlakozott a Társasághoz, és 2018. óta a felsővezetés és a kollégák teljes elismerése mellett tölti be a kontrolling részleg vezetői pozícióját, ez idő alatt bizonyítva szakmai és vezetői kompetenciáit. Tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodástudományi Karán végezte, jelenleg pedig a CEU Executive MBA programjában vesz részt. A Graphisoft Park SE-hez történő csatlakozását megelőzően a gyógyszeripar és a pénzügyi szektor kiemelkedő szereplőinél szerzett tapasztalatot gazdasági elemzői, illetve senior kontrolleri munkakörökben.

A Társaság ezúton is kifejezi köszönetét Bihari Sándornak kétéves eredményes munkájáért, ezen belül különösen a Társaság új integrált ügyviteli rendszerének sikeres meghonosításáért, továbbá nem utolsó sorban Farkas Ildikó utódlásra való felkészítéséért.

A Graphisoft Park SE Igazgatótanácsa nevében további sikeres aktív éveket kívánunk Bihari Sándornak, Farkas Ildikónak pedig gratulálunk kinevezéséhez és az eddigiekhez hasonló eredményeket kívánunk új beosztásában.

Elérhetőségek:

Farkas Ildikó

e-mail: ifarkas@graphisoftpark.com

telefon: +36-1-815-3400

A Graphisoft Park SE egyúttal bejelenti, hogy Farkas Ildikó nem rendelkezik részvénytulajdonnal a Társaságban.

Budapest 2022. június 30.

Graphisoft Park SE